Техническая характеристика Westech HSEA

Westech HSEA - это единственный на рынке клей , имеющий 50 % сухого остатка . Клей HSEA обладает повышенной силой склеивания , устойчив к высоким температурам . предназначен к применениям , которые требуют устойчивости к влажности и тепла. HSEA можно применять в мебельной промышленности . Склеивает различные поверхности , в том числе , натуральный шпон , пластики HPL , ДСП и кромку .

Характеристики продукта :

50 % сухой остаток.

Экологически чистый, с низким содержанием летучих веществ , не содержит хлорированных растворителей или опасных загрязнителей воздуха .

Не содержит хлористый метилен .

Повышенная термическая устойчивость .

Очень долгий срок эксплуатации спайки.

Водостойкий .

Легко распыляется .

Обеспечивает равномерное покрытие .

Технические характеристики:

Цвет : белый при нанесении , бесцветный , после сушки .

Запах : без запаха .

Оптимальная температура аппликации 16 ° C до 26 ° C.

Взрывоопасность : продукт не является взрывоопасным , но его пары могут образовывать взрывчатые смеси с воздухом.

Хранение : хранить в сухом и хорошо проветриваемом помещении , избегать хранения при температуре выше 49 ° C и прямых солнечных лучей.

Хранить вдали от источников тепла и возгорания.

Преднамеренное неправильное использование может быть вредным или опасным .

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ : Перед использованием нужно хорошо встряхнуть баллончик. Поверхность нужно очистить от пыли и загрязнений . Желательно попробовать способность материалов к склеиванию . Для повышения прочности склеивания нужно нанести клей на одну поверхность горизонтально , а на другую - вертикально . После нанесения клея на обе поверхности надо подождать 2-3 минуты , чтобы испарился растворитель. Соединить поверхности . С целью максимального склеивания рекомендуют использовать валик.

ОЧИСТКА : Рекомендуемым является использование очищающего препарата Westech CC & AR .

ВНИМАНИЕ: Баллончик под давлением , а не пробивать . Не хранить в температуре выше от 50 ° C. С целью достижения наилучшего эффекта клей а также элементы склеиваются следует держать в температуре от 16 ° C до 27 ° C. Ряд температура может влиять на правильность распыления. Хранить в местах недоступных для детей. Избегать контакта с кожей и глазами . В случае раздражения кожи следует промыть водой .
