 Правила  эксплуатации и уходу за фасадами с покрытием  ламинированного пластика  и  ПВХ.

 Мебельные фасады устанавливаются на корпусную мебель для эксплуатации в закрытых помещениях, не подверженных перепадам температур и относительной влажности воздуха до 80%. Рекомендована температура окружающего изделия воздуха от +10 °С до + 35 °С. Безопасность фасадов подтверждена санитарно-эпидемиологическим заключением на используемые материалы.

Не допускается: 

 Подвергать мебельные фасады  тепловому воздействию выше +70°С (открытая духовка, разогретая плита, осветительные приборы и обогреватели, т.д.), т.к. это может привести к деформации и отслоению пленки;

 При монтаже осветительных приборов, оставлять расстояние между фасадом и светильником менее 15 см. Более близкое расположение осветительных приборов может привести к чрезмерному нагреву фасада и, как следствие, деформации пленки, а так же к изменению цвета облицовочного покрытия;

 Устанавливать мебель ближе 0,5 м. к источникам тепла с температурой выше 70°С. Если расстояние между боковой стенкой мебели и таким источникам тепла менее 0,5 м., то обязательно применение теплоизолирующего материала;

 Охлаждение фасадов ниже минус 15 °С, при охлаждении ниже указанной температуры, возможно растрескивание и отслаивание плёнки;

 Длительное воздействие влаги, во избежание выгибания фасадов или разбухания плиты МДФ;

 Подвергать механическому воздействию (контакт с острыми предметами, трение, соударения);

 Снимать защитную пленку с фасадов, покрытых глянцевой пленкой, следует только после установки мебели;

 Применять для ухода за фасадами для очистки поверхностей абразивные порошки и растворители. Используйте влажную мягкую ткань и неагрессивные моющие средства;

 Производить работы с фасадами на негладких и неровных поверхностях, влекущих повреждение пленочного и ламинированного покрытия.

                                                       Правила установки и транспортировки.

        Продукцию транспортируют всеми видами транспорта в крытых транспортных средствах и контейнерах, исключающих попадания влаги, длительных воздействий перепада температур. Транспортирование осуществляется в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на каждом виде транспорта. За повреждение груза, возникшее при доставке через транспортную компанию, фирма-изготовитель ответственности не несет.

                                                                                Гарантия.

        Изготовитель гарантирует соответствие своих изделий выше изложенным характеристикам при соблюдении условий их транспортирования, хранения, сборки и эксплуатации. Изготовитель гарантирует применение высококачественных материалов и строгое соблюдение технологического процесса производства. Гарантийный срок эксплуатации – 18 месяцев с момента получения Заказчиком фасадов (деталей) из МДФ, облицованных плёнкой ПВХ. В гарантийное обслуживание входит устранение недостатков на фасадах (деталях), возникших по вине Изготовителя, или замена фасадов (деталей) с выявленным производственным браком. Устранение недостатков на фасадах, возникших по вине Изготовителя, или замена фасадов по гарантии производится после предоставления Заказчиком фасадов (деталей) с недостатками.

                                                                Гарантия не распространяется.

 При повреждении изделия в результате, производимых Заказчиком или третьим лицом: погрузочно-разгрузочных работ, транспортировки, хранения, монтажа, (фасады с механическими повреждениями).

В случаях реставрации фасадов силами Заказчика или не уполномоченным на это лицом.

 В случаях нарушения правил эксплуатации.

 В случаях повреждений, причиненных Заказчиком или третьим лицом.

  В случаях порчи изделия под воздействием обстоятельств непреодолимой силы (стихийные бедствия, пожары и т.д.)
Гарантийные обязательства

На фасады из МДФ, облицованные плёнкой ПВХ, гарантия не распространяется:

- В случаях нарушения правил эксплуатации.

-При механическом повреждении изделия в результате, производимых Заказчиком или третьим лицом: погрузочно-разгрузочных работ, транспортировки, хранения, монтажа.
 - В случаях реставрации фасадов силами Заказчика.

 - В случаях нарушения правил эксплуатации.

 *Изготовитель гарантирует одинаковый оттенок декора облицовочного покрытия на всех фасадах из одной партии от одного Заказа, оформленного одним Бланком заказа. На фасадах от другой партии (от другого Заказа, оформленного другим Бланком заказа) оттенок декора облицовочного покрытия может отличаться. 

Изготовитель гарантирует применение качественных материалов и строгое соблюдение технологического процесса производства. 

 - Гарантийный срок эксплуатации –  12 месяцев с момента получения Заказчиком фасадов из МДФ, облицованных плёнкой ПВХ. В гарантийное обслуживание входит устранение недостатков на фасадах, возникших по вине Изготовителя, или замена деталей с выявленным производственным браком. Устранение недостатков на фасадах, возникших по вине Изготовителя, или замена фасадов по гарантии производителя после предоставления Заказчиком фасадов с недостатками.

